

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

就古巴发生储油罐燃爆事故

习近平向迪亚斯-卡内尔致慰问电

新华社北京8月8日电 8日，中共中央总书记、国家主席习近平就古巴发生储油罐燃爆事故向古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔致慰问电。

习近平表示，惊悉古巴马坦萨斯省发生储油罐燃

爆事故，造成重大人员伤亡和财产损失，我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，向遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。中方愿为古方提供帮助。

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

——习近平总书记引领高效统筹疫情防控和经济社会发展述评

A8

王晖主持召开市委常委会会议

奋发有为挑重担 担当作为扛重责

本报讯（记者朱文君）8日下午，市委书记王晖主持召开市委常委会会议，学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，以及中央、省委近期重要会议精神，研究我市贯彻落实工作。

会议指出，要认真贯彻落实中央政治局会议精神，坚持稳中求进工作总基调，全面贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，筑牢疫情防控屏障，毫不动摇坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，以疫情“防得好”保障发展“放得开”。要加快推动经济回升向好，精准发力、持续用力，不断巩固经济恢复基础，保持经济运行在合理区间。要牢牢守住安全稳定底线，增强风险意识，树牢底线思维，认真排查化解各类型安全隐患，精准“排雷拆弹”，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

会议指出，要认真贯彻落实中央统战工作会议精神，完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，对照省委部署要求，扎实做好打基础、利长远、

管根本的工作。要充分发挥法宝作用，认真做好新时代宗教工作、港澳台工作及侨务工作，不断加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作。要发挥张謇企业家学院作用，持续放大“通商”品牌效应，为做好新时代民营经济统战工作作出更大贡献。要坚持党的全面领导，确保统一战线工作始终沿着正确的政治方向前进。

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第四十一次集体学习时的重要讲话精神，强化国防意识，履行好国防建设领域应尽职责，进一步畅通人才强市和人才强军的通道，为服务保障新时代人才强军战略作出南通贡献。

会议研究通过我市组织学习《习近平谈治国理政》第四卷相关事项，以及《关于推动党史学习教育常态化长效化的实施意见》。会议强调，要精心组织学习《习近平谈治国理政》第四卷，切实担负起政治责任，精心组织，迅速掀起学习贯彻热潮。要把学习贯彻《习近平谈治国理政》第四

卷与第一卷、第二卷、第三卷作为一个整体，与贯彻落实总书记视察江苏重要讲话指示精神、推动党史学习教育常态化长效化相结合，理清脉络、融会贯通，真正做到学懂弄通做实。要坚持理论联系实际，切实把学习成果体现到全市经济社会发展各方面，不断开创“强富美高”新南通现代化建设新局面。

会议传达学习了省委工作会议精神，研究市委十三届四次全会相关文件，听取全市2022年上半年项目考评情况汇报。会议指出，要全面深入抓好省委工作会议精神学习，进一步把思想和行动统一到党中央和省委对当前形势的科学判断和各项决策部署上来，强化“挑重担、扛重责”的进取心、使命感，奋发有为、担当作为，奋力交出下半年的满意答卷。要对标对表细化任务，对照省委明确的目标任务和八个方面的重点工作，结合南通实际，进一步明确目标、细化举措，围绕防疫情，着力提高防在前、早发现、快处置的能力和水平，守住不发生疫情规模性反弹底线；围绕稳增长，全力以赴攻项目、促消费、稳外贸、保主体，统筹推进美丽南通建设、乡村全面振兴、营商环境优化、民生福祉改善等工作；围绕保安全，全面贯彻总体国家安全观，深入打好防范化解重大风险攻坚战，统筹抓好安全稳定各项工作，推动省委部署要求转化为南通版的任务书和施工图。要迎难而上狠抓落实，坚定“挑重担、扛重责”的信心，提高“挑重担、扛重责”的能力，只争朝夕抓好各项工作落实，以板块、条线的担当作为支撑全市奋勇争先，努力为全省发展大局作出更大贡献。

会议听取了二季度全市污染防治攻坚考评情况汇报，强调要及时把考评情况特别是发现的问题反馈给相关部门和板块，督查抓好整改落实，继续发挥好考核指挥棒作用，坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一，不断优化考评的细则和办法，进一步凝聚治污攻坚力量。

会议还研究了其他事项。

沉浸式体验轨交1号线 便捷舒适，处处彰显人文关怀



记者 尤炼摄

本报讯（记者蒋娇娇）历经万千建设者的日夜奋战，南通轨交1号线进入开通运营倒计时。昨天，轨道公司组织开展首期媒体开放日活动，记者现场体验，感受到1号线带来的舒适与便捷。

普贤路站是第6个车站，共设置8个出入口。吊顶上蓝白相间的水纹缓缓流淌，充满艺术感的穹顶与站厅两旁光洁的墙壁交相辉映，通往平潮站、

振兴路站的地铁不时穿越而过，发出一阵阵畅快清脆的交响。

自动售票机上，可以用现金或者网络支付方式购票及充值。“客服中心主要为乘客办理兑零或处理异常票卡等事务。除普通窗口外，还设置了爱心窗口为有需要的乘客服务。”工作人员介绍。

站厅内有一个隔着透明玻璃的小房间，仿佛在“监视”着车站内的一举一动。工作人员介绍说，这是车站控制室，相当于车站运作的“大脑”，可以监控各类设备运行状态，保障车站整体运营安全。

记者看到在车站控制室的外墙上，安装了一台AED自动体外除颤器。据悉，轨交1、2号线一期工程共计45个站点以及平东车辆段、小海停车场、幸福车辆段、OCC均采购了AED设备，运营开通前将陆续完成安

装并投入使用，实现南通地铁所有站点AED设置全覆盖，为广大乘客的出行提供一份安心保障。

车站内一处对讲设备吸引了记者的注意。“乘客如果需要帮助或遇到突发事件，除直接找车站人员外，还可以通过站台墙上的这个设备实现直通对讲。”工作人员介绍，该设备直通车控室，按下按钮拨通后，有车站人员接听。

（下转A2版）

聚势而兴·澎湃拓海优江新动能 ——南通工业近十年发展巡礼（上）

□顾德山

全省乃至全国前列；借势而上，从拥江揽海到新世纪江海联动沿海开发。当跨进21世纪第二个十年后，江海儿女多少代人翘首以盼，所临机遇接踵而至、所明来势密集叠加，真是千载难逢、万分荣幸！

这机遇这来势，有源自党中央的指引与关爱，来自国家以及省里的决策与规划，也有来自大都市上海及周边兄弟城市的传经与携手，还有出自南通地方决策管理层的见势与把握，出自广大职工群众和工程科技人员的智慧与创造。一言以蔽之，2012年

11月8日召开的党的十八大开启了中国特色社会主义新时代，指明了中国改革开放和经济建设的大趋势、新时机。这股强劲东风，吹暖了神州大地，更吹沸了江东一隅！聚势而兴，澎湃拓海优江新动能，已然成为南通工业近十年发展的主旋律。

第一节 推动转型升级，高起点迈上新征程

市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚

定不移贯彻新发展理念，引领工业经济沿线广大干部职工，以推进供给侧结构性改革为动力，以“3+3+N”重点产业培育为抓手，一着不让稳增长、攻项目、抓创新，奋力推进高质量发展走在前列。市领导反复强调：全市工业经济迈进“十二五”，实际上已经进入加快转型跨越发展新阶段，要认真落实《南通市“十四五”工业转型升级发展规划》，做到“好上加好，能快则快”，推动产业结构迈向中高端，打造工业经济升级版。

（下转A3版）

缪镜心和她的子孙们

A5江海文学



投稿信箱：ntrbjgj@163.com